

没刷出雅思照样可以留学英国



递交申请

英国大学开学基本在每年9月中旬到下旬,视每个学校情况而定。一般英国大学提前一年就开始接受申请,个别学校会明文规定截止时间,而竞争激烈的专业所在学校很可能提前关闭。所以最佳的申请时间基本在每年10月到次年3月。通常,大学处理申请的速度为1-2个月,重点大学或热门专业可能需要10-12周。

而且,英国还有圣诞节,12月这段时间,招生官并不会理会邮件,后期申请会积压得越来越多,竞争激烈程度也会越来越高。再者,我们还需要考虑到自己初申请被拒,准备别的学校申请的可能性。因此我们做计划的时候,一定要考虑这些因素,不然

许多准备留学的学子都疑惑自己雅思还没考出来,是不是就不能先申请学校了呢?事实上,英国留学可以先投递申请材料,再考雅思,只要在学校规定的时间内达到有条件offer上对雅思成绩的要求即可。今天就介绍一下如何在没有雅思成绩的前提下申请英国留学。

后期准备可能出现时间紧张的情况。

雅思成绩

前面也提到了,雅思是在申请递出去之后,再去刷分的。只要在规定时间内,达到学校发出的有条件offer所规定的分数。值得一提的是,不少学校对于听说读写单项要求略严苛,大家也需要达到。对于实在无法刷分达标的小伙伴,就该考虑语言班了,不然只能来年再战了。

雅思考试多于5分但没有达标的,可以在次年去该学校读语言课。语言课具体要求,不同学校不一样,还要申请者自己去查。一般来说,次年的1-3月,是你雅思刷分的最后机会了,如果这时候还不能达标,那还是选择读语言班比较稳妥。

通常情况,商科、社会学、文史类专业对雅思成绩总分的要求是6.0-7.0,理工科专业是6.0-6.5。如果小伙伴申请的时候已经有雅思成绩,需要一并提供;如还没

有达标或还没有考,最好在申请材料上说明自己何时会进行雅思考试,并在收到雅思成绩单后马上补给学校。

申请结束后需要做什么

提交申请后有两种情况,一是收到offer,别以为拿到offer就可以高枕无忧了,还有许多事情需要处理。二是offer被拒,这个时候需要重新考虑自己的定位,换学校重申,这就得自己抓紧了。当然,也有出了名的发offer超级慢的学校,比如伦敦大学学院、布里斯托大学、帝国理工学院等。

接着就是换取电子录取通知书(CAS)确认截止时间。拿到offer也还有上不了学的风险,尽早换取CAS非常重要。有些offer会直接给出缴纳押金的最后期限,大家也要仔细确认。如果超过学校给出的截止时间,很可能面临的就是offer被取消资格。这笔资金是作为你确定上这所学校的一个凭证。

夏辰微

指点一二

关于转专业,你想知道的都在这里了

留学之后总会有学生抱怨自己选错了专业,而喜欢的专业就读的学校又没有。与国内大学不同,国外大学转学转专业都是很常见的。当专业撞上南墙时,与其撞得头破血流,不如绕道而行。你总会有选择,只要你够果敢。

转专业不宜跨度太大 由于先修课、实践经历和专业技能的要求等限制,不建议同学们申请跨度太大的专业。举例说,文科专业的学生想要跨专业申请理工科的专业,无论是申请难度还是学习难度都是非常大的。因为理工科专业重在推理,其学科体系循序渐进,若没有一定的学术基础,很难跨越。文科生若想要申请设计、医学、工程类的专业,学校一般都会要求学生具有相关的专业背景。

对于文科类专业的学生,若将转专业的目标锁定在文科大类的专业范围内,选择还是比较多的,例如:语言类的学生可以转传媒、翻译、新闻、教育等。

大二最佳转学时期 至于什么时候能够转专业的问题,对于本科期间就考虑要转专业的学生而言,建议最好在大二时申请转学。因为大部分学校要求申请者必须读完大学一年的完整课程才可以转学,学校会根据学生大一期所修的课程来衡量学生具体能够转多少学分,转学后该从哪一个年级开始读。而对于等到大四才考虑转专业的学生,建议直接等到本科毕业后申请硕士时再换专业,因为对于大四应届毕业生而言,基本已经读完大学的完整课程,大学一般不接受这样的本科转学生。总之一句话,转学需趁早,但又不宜过早,时机要把握好。

转专业文书至关重要 对于想转专业的学生来说,文书最重要的就是跟学校解释清楚以下几点:

自己的学习动机:可从学习兴趣、未来职业规划着手。

实践经历:是否做过与目标专业相关的活动、实习,从中加深对目标专业的专业认识和实践了解。

具备的能力:学校判定申请者是否适合读某专业的一个重要因素就是申请者是否已经具备学习该专业的学术潜力和学术能力,这也是同学们需要努力在文书中体现自己的地方。

林纯

海外视窗

美国大学最赞的食堂不输星级餐厅

当学子们进入大学的时候,相信没什么人会对学校的食堂产生期待。不过,在某些大学,去学校的食堂吃饭也能变成一种美食享受!近期,美国的《商业内幕》杂志整理出了全美最佳的大学食堂。

翰霍普金斯大学 翰霍普金斯大学的餐饮服务一直强调可持续发展的重要性,这似乎是许多顶尖大学食堂的趋势。他们食堂中的所有食物都从头制作,每天都给学生一个崭新的菜单并尽可能避免浪费。他们还尽可能购买并使用无笼鸡蛋、无激素牛奶和有机产品。在食品包装上他们只采用纸质产品和材料,这样他们能够容易地把这些包装与食品废弃物一起制成肥料。

哥伦比亚大学 哥伦比亚大学每天提供600个菜单选项,款款都令人印象深刻。他们在烹饪上使用零反式脂肪,大部分的食物包括他们的酱料都是从头开始制作的。他们还从距学校250英里的当地供应商那儿购买52%的原材料。

鲍登学院 鲍登学院始终排在美国大学最佳食堂的前端。他们的两个食堂有完全不同的菜单,始终包含针对不同饮食习惯的各色食物。鲍登学院餐饮的原材料都取自当地,只使用当地饲养的牛肉,连海鲜也是从本地鱼市场直接购买的。学院以拥有自主的有机种植地为特色,这意味着大部分的蔬菜都是当季的。

留学君

留学生手记

日本留学记

2015年9月,在上海交通大学电子信息与电气工程学院读大四的我经过报名和选拔,踏上了飞往日本福冈的航班,自此我成为“上海交通大学-日本早稻田大学双硕士项目”的一员。两年时间,白驹过隙,从初见九州的欣喜兴奋,到今年9月即将踏上返程的旅途,这段经历对于我来说,不仅是学习了知识和技术,更开拓了视野与眼界。

作为几十万留学生中的一员,我们来到国外最主要的任务就是学习。在学习方面,大部分留学生都面临着语言和学习模式变化的双重压力。在日本学习期间,我第一个遇到的困难就是授课模式的转变:学校的课程大多采用英日双语授课,也很强调广度和知识面,很多教授还会从多个角度考察学生对课程的掌握情况,这也使得我们需要增强自己的自主学习能力和表达能力。我还记得在日本第一次选读全日授课的情形、第一次在演讲台上作小组汇报的情形,我想这不仅是我个人,也是大部分留学生的真实写照。

交流对留学生来说有着独一无二的作用,刚刚来到一个陌生的环境,交流可以帮助我们更好地融入国外的生活。提起留学生的交流平台,就不得不提到留学人员友好联谊会,学友会可以及时了解和反映地区留学生诉求,帮助留学生解决实际困难,维护留学生合法权益,也为留学生创造健康和谐的学习生活环境。加入学友会之后,我们陆续举办了新生交流会、熊本地震募捐、毕业生招聘会等活动。

除了中国留学生之间的交流外,我还融入到日本当地的留学生群体之中。通过选拔和面试,成为了官方的福冈县留学生会的一员,其间,我有机会跟世界各地在福冈留学的留学生一道为留学生交流活动创造便利和条件。通过这个平台,我也作为一面镜子向其他留学生展示中国留学生的形象和风采。通过这些活动,我感受到了旅日华侨华人、留学生群体的日益壮大,无论举办任何活动,都能感受到来自祖国的声音。

李涵深

滚出来的“美好前程”



美国卫斯理女子学院每年都会为毕业生举办一场盛大的滚环大赛。该校的滚环传统已经有一个世纪之久。第一个戴着帽子穿着毕业袍滚环滚过终点的“幸运儿”会被扔进韦班湖里。尽管百年来这项传统没什么改变,但其含义随着时代的进步不断更改。早期,滚环大赛的优胜者意味着将成为“第一个结婚的人”。随着过去70年女权思想的崛起,优胜者的含义从“第一个结婚”变成了“第一个当上CEO”。现在胜利者意味着将成为“第一个成功的人”。

于娜

逸闻趣事

“留学之父”容闳的未酬志

1828年11月,容闳生于广东省香山,与澳门仅隔一水。7岁时容闳跟随父亲前往澳门,入读澳门马礼逊学校。1846年9月,马礼逊学校负责人因健康原因回美,便带上容闳赴美留学。1849年,容闳考入美国耶鲁大学,校董会愿为他提供奖学金,但前提是毕业后需回中国当传教士,容闳拒绝,表示:“予虽贫,自由所固有。他日竟学,无论何业,将择其最有益于中国者为之……传道固佳,未必即为造福中国独一无二之事业。”

1854年,容闳成为第一位从美国大学毕业的中国留学生,同年回到中国。回国后,对西方文明颇为了解的容闳很快得到了曾国藩的赏识,经曾国藩举荐,容闳正式被任命为出洋大臣。不久,容闳提出“幼童留美”计划,在曾国藩努力下,该计划被批准,计划分3批派120名幼童留美。出国之后,那些年幼的孩子很快融入了美国社会,行为举止也自然开始变化。他们参加各种社团活动、体育运动;因为经常运动,开始讨厌中国的长袍马褂,有的幼童则剪掉了辫子;美国社

会的交往礼仪耳濡目染着学生们的内心,令他们对陈腐的仪式日益反感;而这些令清朝官员们都大为震惊。

对于学生们的变化,容闳以为正常,但其他的官员认为大逆不道,双方矛盾日深。他们开始向朝廷汇报容闳的“劣迹”,攻击容闳对学生失职纵容,“任其放荡淫佚”。他们认为,这些学生不遵孔孟之道,不愿行尊师跪礼,“若令其久居美国,必致失其爱国之心,他日纵能学成回国,非特无益于国家,亦且有害于社会。”于是,他们奏请“速解散留学事务所,撤回留学。结果原计划每批幼童滞美15年,9年便被召回。”

1881年底,由于留美学生的被撤回,容闳的职务任期已满,他回到北京述职。在北京期间,他写了一份关于鸦片问题的材料给政府,但也一直都没人去执行。1882年,深受留学问题打击的容闳由上海回到美国,此后13年,他再没回过中国。容闳是“晚清幼童留美”的首倡者和操盘者,他因此被誉为“留学之父”。

一明